

Висока планка Академії

Українська академія банківської справи Національного банку України добре відома в нашій незалежній державі. Молодь з усієї України здобуває тут професії економістів, фінансистів, юристів. Академія має IV, найвищий, рівень акредитації та належить до десятка найкращих економічних вишів країни. Протягом 15 років за постійної підтримки Національного банку України навчальний заклад встиг не лише створити міцну матеріально-технічну базу, а й згуртувати потужний науково-педагогічний колектив, закласти свої традиції, впевнено заявити про себе.



Ректор, професор Анатолій Олександрович Єпіфанов та Голова Представництва ЄС в Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра під час підписання угоди про діяльність Інформаційного центру Європейського Союзу на базі Академії

Ректор Академії – заслужений економіст України, лауреат Державної премії України в галузі архітектури і будівництва, член Російської академії природничих наук із секції «Економіка і соціологія», Почесний громадянин м. Суми, доктор економічних наук, професор ЄПІФАНОВ Анатолій Олександрович.

Академія не випадково взяла участь у I Всеукраїнському конкурсі «Кращий вищий навчальний заклад з підготовки спеціалістів банківсько-фінансової сфери – 2011», адже тут завжди керуються принципом «Навчання протягом усього життя», передбаченим Болонським процесом. Провідний виш здобув заслужений авторитет не лише як кузня підготовки висококваліфікованих кадрів, а й як заклад, де здійснюється підвищення кваліфікації працівників банківської системи. В УАБС НБУ створено Регіональний центр підвищення кваліфікації та практичної підготовки студентів. На основі укладених угод про професійну підготовку працівників державних і фінансово-кредитних установ, підприємств і організацій Регіональний центр визначає потреби регіонів у підвищенні кваліфікації, сприяє впровадженню в регіоні новітніх банківських технологій, організовує виконання рішень Національного банку України з пи-

тань підвищення кваліфікації банківських працівників. Протягом року на базі центру проходять навчання за програмами підвищення кваліфікації з різних напрямків близько 300 державних службовців територіальних управлінь Національного банку України, в тому числі і юридичних служб. Окрім цього, Регіональний центр організовує підвищення кваліфікації фахівців комерційних банків за напрямком «Банківська справа», фахівців фондового ринку, оцінювачів.

В УАБС НБУ створено всі умови для того, щоб студенти навчалися за новітніми освітніми технологіями та отримували міцні знання. Молодь відвідує нову наукову бібліотеку, рівну якій за сучасним оснащенням важко знайти на теренах України. Цього року на базі бібліотеки за участі високопоставлених зарубіжних осіб було відкрито Інформаційний центр Європейського Союзу та Польсько-Український центр. Тепер студенти Академії мають доступ до освітніх, а викладачі – до наукових проектів, що здійснюються на базі центру ЄС. Науковці, молодь, а також жителі регіону мають можливість працювати з найповнішою законодавчою базою як Європейського Союзу, так і кожної країни, що є членом ЄС. Так, учені мають доступ до законодавчої бази даних EUR-Lex, офіцій-

ного вісника тендерних закупівель ЄС Ted tenders electronic daily, інформаційного сервісу з питань дослідження і розвитку суспільства Cordis. Бібліотека Академії на прохання своїх читачів може замовити публікації про ЄС в електронному книжковому магазині EU Bookshop.

Матеріальній базі Академії можуть позаздрити навіть столичні виші. До послуг студентів – три сучасних гуртожитки та гуртожиток-готель «Олімпійський», власна поліклініка, Студентський сквер тощо. Усе тут створено для розвитку фізкультури та спорту: легкоатлетичний манеж, 11 спортивних і тренажерних залів, плавальний басейн, тенісний корт, спортивні майданчики. Справжньою спортивною гордістю не лише Академії, а й всієї України стали студенти вишу – чемпіонка Європи з біатлону, призерка чемпіонату світу 2011 року Віта Семеренко, бронзовий призер чемпіонату світу з біатлону Сергій Седнев, срібна призерка з лижних гонок Всесвітньої зимової універсиади Марина Анцибор та ін.

Отже, зі стін Академії виходять висококваліфіковані фахівці та всебічно розвинуті особистості, на яких завжди є попит на ринку праці.

Підготувала
Наталія ДАНИЛЕНКО